

救世軍田家炳學校通告

敬啟者：

提醒學生搭校車必須佩戴安全帶

為保障學生出行安全，運輸署將於 2026 年 1 月 25 日起實施新規例，要求校車等公共交通工具乘客必須佩戴安全帶。這項措施適用於所有已安裝安全帶座位，旨在減少交通意外。為此，本校特意提醒學生及家長需配合以下事項：

學生需配合事項

- 上車即正確佩戴安全帶，全程不得鬆開，直至安全下車。
- 學習正確使用安全帶方法，避免鬆垮或錯誤佩戴，確保保護效果。
- 若發現安全帶損壞，立即通知司機、校車姨姨及老師，勿自行處理。

家長需配合事項

- 上學前檢查學生會否正確繫安全帶，並在家練習使用方法。
- 與子女討論新規例重要性，培養「繫帶即安全」習慣，減少意外風險。
- 若校車安全帶有問題，立即聯絡學校及校車營運商，跟進維修事宜。
- 鼓勵子女舉報任何安全隱患，共同監督校車安全標準。

法例重點及後果：

司機須確保 15 歲以下學生繫帶，違者罰款 2,000 元；乘客不繫則最高罰 5,000 元及監 3 個月。新校車即時適用，舊校車須 2028 年底改裝。而本校校車已經全面裝上安全帶。請家長及學生配合。

請家長與學生攜手配合，保護寶貴生命。如有疑問，請聯絡學校陳少霞老師或瀏覽運輸署網站。

此致

各家長



校長

李安迪

謹啟



主曆二零二六年一月二十一日